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UCNI LIST — Realna §tevila

Delno koreni:
2) V24 =
b) a5 -

Izracunaj s pomocjo delnega korenjenja:
a) /90 ++/250 =
b) /20 +/500 =

Izracunaj s pomocjo delnega korenjenja:

a) /833 /68 =
b) /405 ++/245 =

Izracunaj s pomocjo delnega korenjenja:

a) /300 —\[75 +/27 =
b) 112+/63-/28 =
¢) 32-+/18++/200 =

Zapisi interval, dan z neenacbo::
a) —3<x<4

b) 0<x<5

C) x<2

d) -1<x<3

Dolo¢i (z risanjem) presek intervalov:
8) [-51]~[-2.4]
b) (~1,3]~(0,6]

Dolo¢i (z risanjem) presek intervalov:
) [3.8)n[-1.4]

b) [-4,3]~[3.5]

c)
d)

c)
d)

d)

d)

€)
f

N—r

Jo8 =
J60 =

J252 ++/63 =
J891-/44 =

I8 /200 50 -

/500 —+/180 ++/45 =
J75+/300 /27 =
J18 ++/32 —\[60 — /162 =

Kateremu intervalu pripadajo stevila x, za katera velja:

a) —9<5x—4<11
b) 18>4x-7>-8
c) 9x-2<1

Izracunaj:

8) [2-9/+[5-6/=

b) [5-[3-|-4|-8-(2-4) =

¢) |-6-3-(-4+2:-5))|=

B 4(3-27)-|(-2) 1-8-3-(-4) =

d)
e)
f)

—8<3x+4<22
3X+1<10>2x-4
4x+3>7<2x-5



10) Izradunaj:
2) [3:[7+2:(-3--6)+4-2:[-3-(-5)| -
b) |-9|-(—4)—|-7|-(|-3|-(-8)-|-2 [-4]) =
c)s\z 7-|-1—(-4)|-3:(-5-2-]-7]+3-]-4|) =
d) [((~9)-[-6]~|-29])-8~|-4- (o] -(~14))| =
11) Izradunaj:
) [((-8)-[-9l~|-27])- 7~|-5|- (14|~ (-19))| =
b) |-8-(|-6]-(- ) [-23))~-4|-(|-7| - (-19))
) [7-(-8(- |18|) 9}(-5-(-19))
d) |-3-(|-4|-(]-8|-(-2)-|-8]))-7 \ —20)-

.b

2-(-8)]=

12) Izracunaj:

2) |-6-(-8-(-9)—|-21)~|-5-(]-9|-(-17)) =
b) [-0-(]-5]-(~7)—|-19])-|-6|- (-8 - (-14)) =
c) —9+|—8|-(|—7|-(—2)—|—12|)—(—6)-\4—|—5|H=

d) —9-|(—7)—|—6|-(—12)|—|—16|-(—2+(19—|—23|))‘:

13) Izracunaj:
Q) |-8(-9)-|7]-(-12)|-|-14) (-5 + (17-|-24) |-
b) |(-3)-[8—|-6|+|-2|~[-7|-(~10)-|-25||-8]-|-4] =

©) [-12-(-3)~|-6]-(|-8|-(-7)~|-8l-[-4--6]- |-5|-(-8) - |-17]) =

14) Resi enacbo:
a) |x—6/=8
b) |x+1=7
c) [3x—-2/=10
d) [5x+4{=19
e) |2x+5/=[4x-7|

R



RESITVE UCNEGA LISTA — Realna Stevila

1) a) 246
b) 35

2) a) 810
b) 125

3) a) 517
b) 1645

4) a) 83
b) 5J7
c) 112

5) a) [-34]
6) a) [-21]
7 a) [13,2§]
8) a) xegf

xel-
b) Xe[—

c) xe(-

1,3)
64]

,+oo)

[ =N

9) a) 8
b) 21

10) a) 9
b) 188

11) a) 858
b) 512

12) a) 428
b) 354

13) a) 432
b) 89
c) 4206

14) a) x =14, x,=-2
b) x =6, x,=-8
c) x=-2%,x,=4

c) 72
d) 2415

C) 9\/7
d) 7411

c) —1242
d) 65

d) 745
e) 123
f) -1V2

c) (—oo, 2]
d) (-13)

c) I
d) (14)

c) (-12]
d) I

d) xe (—4, 6]
e) xe(—»,3]
f) xe[6,+0)

c) 24
d) 72

c) 61
d) 756

C) 246
d) 48

c) 211
d) 489
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